



РУБІЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
(сорокова сесія)
РІШЕННЯ

«28» грудня 2017 року

м. Рубіжне

№ 40/9

Про затвердження Програми фінансової підтримки Рубіжанської міської організації ветеранів України на 2018-2020 роки

Заслухавши інформацію керуючого справами виконкому Арцева Ю.М. про Програму фінансової підтримки Рубіжанської міської організації ветеранів України на 2018-2020 роки, на підставі рекомендації постійної комісії міської ради мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, гласності та законності від "27" грудня 2017 року, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26, пп. 1, 3 ч. 3 ст. 50, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Рубіжанська міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму фінансової підтримки Рубіжанської міської організації ветеранів України на 2018-2020 роки» (додається).

2. У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (пп 5 п. 3 ст. 50) секретарю Рубіжанської міської ради Соловійову В.І. забезпечити своєчасне доведення цього рішення до виконавців цієї Програми та організувати контроль за її виконанням.

3. Забезпечення виконання цього рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Арцева Ю.М. відповідно до повноважень, розподілу функціональних обов'язків, а також керівників відповідних структурних підрозділів, згідно посадових інструкцій, Положень про відділи, управління в межах компетенції у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з щоквартальним поданням Рубіжанській міській раді в особі секретаря міської ради письмових звітів про хід та результати виконання цієї Програми з поданням до ради необхідних пропозицій.

4. Вважати таким, що втратило чинність з 01.01.2018 рішення Рубіжанської міської ради від 27.01.2016 № 5/16 «О проекте Городской программы финансовой поддержки Рубежанской городской организации ветеранов Украины на 2016-2018 годы»

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, гласності та законності.

Секретар міської ради

В.І.Соловійов

**ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ РУБІЖАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
ВETERANІВ УКРАЇНИ НА 2018-2020 РОКИ**

Назва програми	Програма фінансової підтримки Рубіжанської міської організації ветеранів України на 2018-2020 роки
Підстава для розробки	1. Конституція України. 2. Бюджетний кодекс України. 3. Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні». 4. Рішення Рубіжанської міської ради «Про міський бюджет» на відповідний рік. 5. Закон України «Про громадські об'єднання»
Ініціатор розроблення Програми	виконавчий комітет Рубіжанської міської ради
Розробник Програми	Загальний відділ Рубіжанської міської ради
Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Рубіжанської міської ради
Співвиконавці Програми	Рубіжанська міська організація ветеранів України
Мета програми	Створення сприятливих умов щодо забезпечення статутної діяльності Рубіжанської міської організації ветеранів України та залучення членів організації до активної участі у громадському житті міста
Термін реалізації Програми	2018 -2020 роки
Перелік джерел фінансування, які беруть участь у виконанні Програми	Кошти загального фонду міського бюджету
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання Програми за кошти місцевого бюджету	У межах асигнувань, затверджених рішеннями Рубіжанської міської ради «Про міський бюджет на відповідний рік» з урахуванням внесених змін та згідно паспорта бюджетної програми місцевого бюджету виконавчого комітету Рубіжанської міської ради

1. Загальні положення

Програма фінансової підтримки Рубіжанської міської організації ветеранів України на 2018-2020 роки (надалі - Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про громадські об'єднання» та інших законодавчих актів України. Сприяння розвитку громадських об'єднань, як інституцій громадянського суспільства, консолідація їхніх зусиль, що спрямовані на вирішення проблем територіальної громади, шляхом організаційної та фінансової підтримки їх статутної діяльності є одним із засобів реалізації шляхів формування громадянського суспільства, його демократизації, утвердження громадських об'єднань як основи громадянського суспільства.

Рубіжанська міська організація ветеранів України приймає активну участь у розв'язанні проблем ветеранів війни та праці, військової служби, внутрішніх справ, інших пенсіонерів та інвалідів, учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи, воїнів-інтернаціоналістів, та членів їх сімей, пов'язаних із поліпшенням матеріально-побутових умов, організацією культурного дозвілля, сприяє посиленню соціального захисту своїх членів, здійснює підтримку їх громадської діяльності, тісно співпрацює з органами місцевого самоврядування та місцевими органами виконавчої влади.

Програма фінансової підтримки Рубіжанської міської організації ветеранів України на 2018-2020 роки (надалі - Програма) передбачає надання фінансової підтримки Рубіжанській міській організації ветеранів України, яка виконує суспільно значимі для міста функції.

2. Мета та завдання Програми

Метою програми є створення сприятливих умов щодо забезпечення статутної діяльності Рубіжанської міської організації ветеранів України та залучення членів організації до активної участі у громадському житті міста.

Першочерговими завданнями Програми є:

- надання фінансової підтримки Рубіжанській міській організації ветеранів України на здійснення її статутної діяльності;
- сприяння активній участі членів організації у громадському житті міста;
- налагодження конструктивної взаємодії, соціального партнерства між місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та Рубіжанською міською організацією ветеранів України, спрямованої на забезпечення реалізації конституційних прав членів організації;
- посилення уваги до потреб ветеранів війни та праці, військової служби, внутрішніх справ, інших пенсіонерів та інвалідів, учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи, воїнів-інтернаціоналістів, та членів їх сімей.

3. Строки та етапи виконання програми

Програма виконується в один етап протягом 2018 - 2020 років.

4. Напрями використання бюджетних коштів

Бюджетні кошти спрямовуються на оплату праці з нарахуваннями.

5. Ресурсне забезпечення програми

Фінансування на виконання зазначеної Програми здійснюється за рахунок надходжень коштів із загального фонду міського бюджету у межах асигнувань затверджених рішеннями Рубіжанської міської ради «Про міський бюджет на відповідний рік» (додаток 1) з урахуванням внесених змін та згідно паспорта бюджетної програми місцевого бюджету виконавчого комітету Рубіжанської міської ради

У разі наявності бюджетної заборгованості за програмою на кінець бюджетного періоду, остаточний розрахунок по заходах поточного бюджетного періоду здійснюється за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на наступний рік.

6. Організація управління та контролю за ходом виконання програми

Рубіжанська міська організація ветеранів України, яка отримує фінансову підтримку, погоджує використання бюджетних коштів з бухгалтерським відділом та фінансовим управлінням Рубіжанської міської ради, звітує перед органами державного казначейства та органами місцевого самоврядування щодо цільового використання бюджетних коштів відповідно до чинного законодавства.

Фінансова підтримка громадської організації здійснюватиметься при умові дотримання принципів цільового використання коштів бюджету, а також своєчасного та якісного ведення бухгалтерського обліку та надання щоквартальної звітності за встановленими формами в установлені терміни.

Головний розпорядник бюджетних коштів звітує про виконання Програми на сесії міської ради за підсумками року.

Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією міської ради з питань мандатної, з питань депутатської діяльності та етики, гласності та законності.

7. Відповідальні виконавці

Виконавчий комітет Рубіжанської міської ради та одержувач фінансової підтримки Рубіжанська міська організація ветеранів України.

8. Очікувані результати.

Створення відповідних умов для ефективної діяльності Рубіжанської міської організації ветеранів України, підвищення її фінансової та організаційної спроможності, шляхом надання фінансової підтримки;

До Програми можуть бути внесені зміни та доповнення у порядку, встановленому чинним законодавством України та нормативними актами.

Додаток до рішення
Рубіжанської міської ради
від «28» 12. 2017 р. № 40/9

Видатки на Програму фінансової підтримки Рубіжанської міської
організації ветеранів України на 2018-2020 роки

№ за порядком	Стаття видатків	Загальна сума витрат, тис. грн.	у тому числі по роках, тис. грн.		
			2018	2019	2020
1	Фінансування заходів, передбачених статутною діяльністю Рубіжанської міської організації ветеранів України (покриття видатків на оплату праці (з нарахуваннями))	432,079	136,262	144,301	151,516

Секретар міської ради

В.І.Соловйов